

વડીલોને વંદન અભિનંદન



બોપલમાં લૂંટારું ટોળકીએ પરિવારને બાનમાં લઈ લૂંટ ચલાવી

અમદાવાદ, તા. ૫ શહેરના છેવાડે આવેલા બોપલમાં મોડી રાત્રે ત્રાટકેલા છ થી સાત લૂંટારુંઓએ એક બંગલાને નિશાન બનાવી બંગલામાં રહેલા લોકોને બાનમાં લઈ હિરા, સોનાના ધરણા, ચાંદીના સિક્કા તેમજ રોકડ રૂપિયા સહિત કુલ રૂ. ૧૫ લાખ રૂપિયાના મુદ્દામલની લૂંટ કરી નાસી છૂટ્યા હતા. ઘટનાની જાણ થતાં બોપલ પોલીસ ડેવ સ્વકલેડ, તથા એક એએસએલની ટીમ સાથે દોડી આવી હતી. બોપલ પોલીસે આ અંગે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. ઘટનાની મળતી માહિતી મુજબ બોપલ ખાતે આવેલા નંદનબાગ બંગલોના બંગલા નં. ૫૨માં ભારતીય નવનભાઈ પરીખ પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે. આજે મોડી રાત્રે ૩.૩૦ વાગ્યાના અરસામાં પરિવારના સભ્યો ઘરમાં ઉંઘી રહ્યા હતા ત્યારે છ થી સાત જેટલા અજાણ્યા ઈસમો ભારતીય નવન મુખ્ય પ્રવેશ દાર તેથી ધસી આવ્યા હતા. એકાએક થયેલા હુમલાથી પરિવારના સભ્યો ગભરાઈ ગયા હતા.

રાધનપુરમાં રૂપિયા ૧૮ લાખના સોના-ચાંદીના દાગીનાની લૂંટ

ત્રણ શખ્સો સોનીની આંખમાં મરચું નાંખીને થેલા ઝૂંટવી બાઈક પર ફરાર

ડીસા, તા. ૫ પાટણ જિલ્લાના રાધનપુરમાં જવેલર્સની આંખમાં મરચું નાખી તેનીપાસેથી આશરે રૂપિયા ૧૮ લાખના સોના-ચાંદીના દાગીનાતેમજ રોકડ રકમ ભરેલો થેલો આંચકી લઈ ત્રણ અજાણ્યા શખ્સો બાઈક પર ફરાર થઈ જતાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. સોની વેપારી રાત્રીના સમયે દુકાન બંધ કરી પોતાના ઘર તરફ જઈ રહ્યો હતો ત્યારે આ સનસનાટીભરી લૂંટની ઘટના બની હતી.

આ ઘટનાની પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાધનપુર શહેરના મંદાઈ ચોકમાં સોના-ચાંદીની દુકાન ધરાવતા અને નજીકના પાંજરાપોળ વિસ્તારમાં રહેતા જવેલર્સ કેતનભાઈ ચંદ્રકાન્તભાઈ સોની રાત્રીના આઠ વાગ્યાના સુમારે દુકાનમાં રાખેલા સોના ચાંદીના દાગીનાતેમજ રોકડ રકમ ભરેલી બેગ લઈ દુકાન બંધ કરી પાંજરાપોળ વિસ્તારમાં આવેલા પોતાના ઘર તરફ જઈ રહ્યા હતા. તે સમયે બાઈક પર આવેલા ત્રણ અજાણ્યા શખ્સોએ તેમને ધક્કો મારી નીચે પાડી દઈ તેમની આંખમાં મરચું નાખી લીધું હતું. અને આ સોની વેપારી પાસેથી થેલો આંચકી લઈ પલકવારમાં બાઈક ઉપર ફરાર થઈ ગયા હતા. આ ઘટના બનતાં

લૂંટાયેલા સોની વેપારીએ બુમાબુમ કરતા આસપાસથી લોકો એકઠા થઈ ગયા હતા. આંખમાં મરચું પડવાથી તકલીફમાં મુકાયેલા કેતનભાઈ સોનેને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયા હતા અને એકઠા થયેલા લોકોએ થેલો આંચકી ફરાર થઈ ગયા હતા. આ જવેલર્સના થેલામાં રૂપિયા ૧૦.૩૪ લાખની કિંમતના આશરે ૬૦૦ ગ્રામ સોનાના દાગીના તેમજ રૂપિયા ૨૫૦૦ રોકડ રકમ મળી કુલ રૂપિયા ૧૦.૫૮ લાખની મત્તા હતી. આ લૂંટની ઘટના સંદર્ભે રાધનપુર પોલીસમાં ફરીયાદ થતાં પોલીસતંત્ર

દ્વારા પાટણ, મહેસાણા તેમજ બનાસકાંઠા જિલ્લાના માર્ગો ઉપર નાકાબંધી કરી મોટર માર્ગે તેમજ રેલવે માર્ગ ઉપર તપાસનો દોર આરંભ કર્યો હતો. આ ઘટનાના વિરોધમાં મંગળવારના દિવસે રાધનપુરના સોની બજારમાં દુકાનો બંધ રાખી પોતાનો આકોશ વ્યક્ત કર્યો હતો. પાટણ જિલ્લામાં બાઈક પર આવી લૂંટ ચલાવવાના કિસ્સા ભયજનક રીતે વધી રહ્યા હોવાથી લોકોમાં ભારે ફફડાટ વ્યાપી ગયો છે. જ્યારે પોલીસ તંત્રની નિક્ષિયતાથી લોકોનો રોષ ભયભૂત ઉઠ્યો છે.

પાલનપુર એન.પી. પટેલ મહિલા આર્ટ્સ કોલેજના ત્રીજા વર્ષમાં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીઓનો આજે વિદાય સમારંભ યોજાયો હતો. જે સંસ્થાના અગ્રણી પરથીભાઈ ભટોળ (પ્રમુખ-આંજણા કેળવણી મંડળ)ના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો. જેમાં પ્રિન્સીપાલ ડો. આરતીબેને વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસમાં અને જીવનમાં ઉત્તમો ગી આભાનો માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. (તસવીર : હરેશ જી. જોષી)



રાત્રિના સ્વપ્ના પણ બોર્ડ પરીક્ષાને લગતા આવે છે!!

ગાંધીનગર, તા. ૫ ધો-૧૦ અને ધો-૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષાનું કાર્ટ-ટ ડ્રાઉન શરૂ થઈ ગયું છે. બ્રાઈટ કરિયરને અનુલક્ષી મહત્વની મનાતી બોર્ડ પરીક્ષામાં અપિયર થતા પૂર્વ ઘણા ખરા વિદ્યાર્થીઓ સ્ટ્રેસમાં ગરકાવ થઈ જાય છે. પરીક્ષાર્થીઓને હળવા ફૂલ રાખવા જિલ્લા શિક્ષણ તંત્ર દ્વારા શિક્ષકોની હેલ્પલાઈન ઉપરાંત નિઃશુલ્ક મનોચિકિત્સકની સારવાર પુરી પાડવાની ઉમદા વ્યવસ્થા મનોચિકિત્સકની સારવાર પુરી પાડવાની ઉમદા વ્યવસ્થા મનોચિકિત્સકની સારવાર પુરી પાડવાની ઉમદા વ્યવસ્થા પરીક્ષાર્થીઓ તરફથી વાંચેલું યાદ રહેતું ન હોવાની સાથે પરીક્ષાનો ડર તેમજ રાત્રે સ્વપ્ના પણ પરીક્ષાના આવતા હોવાની ફરિયાદો બધાન કરવામાં આવી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. ધો-૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષાને લઈને વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ તણાવ, ભય હતાશાનો ભોગ બનતા હોવાનું ધ્યાને આવે છે. જ્યારે પરીક્ષાના આગળના દિવસોમાં વિદ્યાર્થીઓ અજબ પ્રકારની ભયોની અનુભવતા હોવાની પણ ફરિયાદો ઉઠવા પામે છે. આ સુઘળી સ્થિતિ પાછળ ટેન્શન અને તણાવ જવાબદાર હોવાથી પરીક્ષાર્થીઓએ તેમજ તેમના વાલીઓએ વિશેષ તકેદારી રાખી માનસિક રીતે હળવા ફૂલ રહેવા મનોચિકિત્સકની સલાહ લેવા જણાવવાનું છે. યોગ્ય ટાઈમ-ટેબલ થકી આયોજનબદ્ધ રીલીઝન વર્ક ઉપરાંત તણાવમુક્ત

બોર્ડની પરીક્ષા પૂર્વે વિદ્યાર્થીઓની ફરિયાદ

- વાંચેલું ભૂલી જવાય છે.
ટેન્શન થાય છે.
યાદ રહેતું નથી.
વાંચવાનું ગમતું નથી.
પરીક્ષાને લઈ ડર લાગે છે.
પેપર અંગે ચિંતા થાય છે.
ધાર્યા પ્રમાણે માર્ક્સ આવશે કે નહીં ચિંતા થાય છે.
ઉંઘ આવતી નથી ભરામણ થાય છે.
ભૂખ લાગતી નથી, ગુસ્સો આવે છે.
માથાનો દુખાવો અને પેટમાં ગરબડ.
રાત્રે પરીક્ષાને લગતા સ્વપ્ના આવે છે.

મેટ્રોરેલ પ્રોજેક્ટના ચેરમેન સરકારી લેણાના ડિકોલ્ટર પૂર્વ આઈએએસ અધિકારી સંજયગુપ્તા સામે કેન્દ્ર દ્વારા ૩૨ કરોડના લેણા માટે ડિકોલ્ટર જાહેર કરવા નોટિસ

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર-અમદાવાદ લીંક એક્સપ્રેસ ૧૫૦૦૦ કરોડના મેટ્રોરેલ પ્રોજેક્ટમાં ડાયરેક્ટર અને એક્ઝીક્યુટીવ ચેરમેન સંજય ગુપ્તા સામે ભારત સરકારની નાણાકીય સંસ્થા આઈએફઆઈ દ્વારા બન્નેની કરોડના લેણા માટે ડિકોલ્ટર બંદર કરવા માટે નોટિસ પ્રસિદ્ધ થઈ છે. ત્યારે ગુજરાતની ભાજપ સરકારે વિવાદાસ્પદ પૂર્વ આઈએએસ અધિકારીની નિમલ્લુમાં કેમ વિશેષ રસ બતાવ્યો તેની તપાસની માંગ કરતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રવક્તા ડો.મનિષ દોશીએ જણાવ્યું હતું કે, પૂર્વ આઈએએસ અધિકારી ભાજપ સરકારના લેણા માટે ડિકોલ્ટર બંદર કરવા માટે નોટિસ પ્રસિદ્ધ થઈ

તિજોરીને લાભ કરવાને બદલે ખાનગી કંપનીઓ માટે વિશેષ સહાયતા દાખવી હતી. સંજય ગુપ્તા દ્વારા ભૂતકાળમાં પેટ્રોલ, પાવર પ્લાન્ટ, જેવા અનેક મોજેક્ટોની જવાબદારીમાં ખાનગી કંપનીઓને ફાયદો કરાવ્યો હતો. ગુજરાતની ભાજપ સરકાર મેટ્રોરેલ પ્રોજેક્ટ માટે મોટા પાયે જાહેરાતો શરૂ કરી દીધી છે. ત્યારે વિવાદાસ્પદ વ્યક્તિ પાછળ ભાજપ સરકારનું શું ગણિત છે? અનેક નિષ્ણાંતો મુજબ જવાબદારીમાં હોય તે ઇષ્ટી જ ગંભીર બાબત છે. વિવાદાસ્પદ ભૂતકાળ ધરાવતા કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા પૂર્વ અધિકારી ભાજપ જેએનએનઆરએમ હેઠળ સરકારના આંધળા પ્રેમ

કુલ ૩૮ પ્રોજેક્ટ ૧,૪૭,૩૨૮.૩૫ લાખ જેટલી માતબર રકમ ફાળવવામાં આવી છે ત્યારે ગુજરાતના શહેરી વિસ્તારના નાગરિકોને વાન્ટ, જેવા અનેક મોજેક્ટોનો પારદર્શક રીતે અસરકારક અમલ થાય તે જોવાની જવાબદારી ભાજપ સરકારની છે. ત્યારે વિવાદાસ્પદ-ડિકોલ્ટરને મેટ્રોરેલ પ્રોજેક્ટમાંથી દુર કરવા માંગ કરવામાં આવે છે.

પાછળનું કારણ શું? મિશન-કમિશન વિશે રાષ્ટ્રીય કારોબારીમાં પ્રવચન કરીને તાણીઓ મેળવનાર મુખ્યમંત્રીના જવાબની ગુજરાતના છ નાગરિકો રાહ બુએ છે. ૩૧.૫૫૦૦૦ કરોડના મેટ્રોરેલ પ્રોજેક્ટમાં ગુજરાત સરકારે સોંપેલ જવાબદારી સાંભળતા વિવાદાસ્પદ-ડિકોલ્ટર વ્યક્તિને તાકીદે મેટ્રોરેલ પ્રોજેક્ટમાંથી દુર કરવા માંગ કરવામાં આવે છે.

શહેવાલી - ૪૯૯૮

Calendar grid for the month of Shrevali 1998.

Table with 2 columns: આડી ચાવી (Vertical Key) and ઊભી ચાવી (Horizontal Key). It lists numbers and corresponding words for a word search puzzle.

વોલીબોલ સ્પર્ધા યોજશે

ગાંધીનગરની રચના રાષ્ટ્રીય કક્ષાની વોલીબોલ સ્પર્ધાના ધોરણ અનુસાર અને ગુણવત્તાસભર ગ્રાઉન્ડમાં સુવિધા ઉભી કરવા માટે પણ સૂચના આપી હતી. મહિલા ખેલાડીઓ સહિત તમામ ખેલાડીઓની સુરક્ષા વ્યવસ્થા ઉભી કરવા તેમજ ખાસ કન્ટ્રોલ રૂમ શરૂ કરવા પણ સૂચના આપી હતી. તે ઉપરાંત સ્પર્ધા અંતર્ગત જિલ્લા સોલિનિયર અને પબ્લીસિટી સમિતિ દ્વારા સોલિનિયર તૈયાર કરવામાં આવશે. વધુમાં આજરોજ મળેલ બેઠકમાં આ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા આવનાર ખેલાડીઓના રહેવા, જમવા, વાહન વ્યવસ્થા જેવી અનેક બાબતો તેમજ રાષ્ટ્રીય રમતના ઉદ્દેશ્ય અને સમાપન સમારંભના સુચારૂ આયોજન માટે વિવિધ ટીમોની રચના કરવામાં આવી હતી. જેમની કામગીરી અંગે વિગતે ચર્ચા પણ કરવામાં આવી હતી.

આ બેઠકમાં ઉપસ્થિત સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાતના ચીફ કોચ શ્રી સલીમ સામાએ જણાવ્યું હતું કે, સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાતની સ્થાપના વર્ષ-૧૯૯૮માં કરવામાં આવી હતી. ત્યારથી દર વર્ષે રાજ્ય સરકાર દ્વારા રાષ્ટ્રીય કક્ષાની સ્પર્ધાનું આયોજન રાજ્યના વિવિધ જિલ્લાઓમાં કરવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત વર્ષ-૨૦૦૮-૧૦માં ગોધરા ખાતે ટેબલ ટેનિસ, વર્ષ-૨૦૧૦-૧૧માં અંબાજી ખાતે યોગાસન સ્પર્ધાનું અને વર્ષ-૨૦૧૧-૧૨માં રાજકોટ ખાતે ટેબલ ટેનિસ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અખિલ ભારતીય શાળાકીય વોલીબોલ સ્પર્ધાનું આયોજન -થમ વખત થઈ રહ્યું છે. આ સ્પર્ધાની શરૂઆત

શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટની ક્ષમતા

અમદાવાદ શહેર કાર્થમ બ્રાન્ચે આજે નરોડાના અપહત થયેલા વેપારી પાસે ખંડણી માંગનાર આરોપીઓની ધરપકડ કરી હતી. તા. ૨૮મી ફેબ્રુઆરીના રોજ અમદાવાદના નરોડામાંથી અપહરણ કરી ખંડણી માંગનાર આરોપીઓ જે નાસી છૂટ્યા હતા. તે આજે કાર્થમ બ્રાન્ચના હાથે ઝડપાયે ગયા હતા. પકડાયેલા આરોપીઓ તાજબા યોગના સ્વાગરીત હેવાનું પોલીસ સૂત્રોમાંથી જાણવા મળ્યું હતું. કાર્થમ બ્રાન્ચે હાલ આરોપીઓએ વધુ કયા ગુનાઓ કર્યા છે તે જાણવા

Advertisement for Gujarat Pollution Control Board (GPCB). It includes the board's name in Gujarati and English, its address in Gandhinagar, Gandhinagar, and Gandhinagar, and its website www.gpcb.gov.in. It also mentions the board's role in environmental protection and public participation.